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BREŽIŠKA GIMNAZIJA DANES – »ZNANJE IN PRIJATELJSTVO Z ROKO 

V ROKI« 

Naša šola ima sedemdeset letno tradicijo omogočati dijakom kvalitetno znanje, razvijanje 
ustvarjalnosti, iniciativnosti, samostojnosti in solidarnosti. 

Šolanje dijakov poteka v programu 
splošna gimnazija in ekonomska gimnazija. Zavidljivi so rezultati dijakov na maturi. Dijaki v 

oddelkih s poudarjenimi športnimi vsebinami dokazujejo, da je možno združevanje šolanja in 
vrhunskega športa. 

Šola posveča izjemno pozornost razvijanju ustvarjalnosti, individualnosti in vzpodbujanju 
iniciativnosti. Kot šola imamo izjemno razvite izven šolske dejavnosti, vsako šolsko leto 

ponujamo dijakom preko šestdeset izven šolskih dejavnosti iz vseh področij ustvarjalnosti. 

Naša šola omogoča prepoznavnost šole v širšem območju. 

Velika pozornost je namenjena pripravam na tekmovanja iz znanj. V zadnjih letih smo priča 
številnim zlatim priznanjem. 

Na našo šolo se vsako leto vpiše veliko število učencev, ki so bili že v osnovni šoli prepoznani 

kot nadarjeni na različnih področjih. Naša šola ima bogate izkušnje z organiziranjem priprav 

na različna tekmovanja iz znanja, z organizacijo naravoslovnih taborov, smučarskih tečajev, 

številnih strokovnih ekskurzij, kjer dijaki širijo in poglabljajo svoje znanje z določenih 

predmetnih področij. Vsako leto organiziramo tabor NADgibko, ki je zelo priljubljen med 

dijaki, organiziramo pa tudi različne delavnice in strokovne ekskurzije za nadarjene dijake , na 
katere povabimo tudi devetošolce in njihove mentorje. Bili smo prva srednja šola v Sloveniji, ki 

smo pričeli sistematično uresničevati koncept dela z nadarjenimi dijaki in na številnih 

strokovnih srečanjih smo bili predstavljeni kot primer dobre prakse. Smo edina slovenska 

srednja šola vpisani na evropski zemljevid točk za talente - Talent map of Europe. 
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Zelo so razvite tudi mednarodne izmenjave s šolami iz Finske, Nemčije, Francije, Srbije in 

Italije. Posebnost je ponovno obujen BAG – Brežiška akademija gimnazijcev, kjer dijaki 
predstavljajo svoja literarna, glasbena, likovna in gledališka dela. 

Po obnovi je med najlepšimi in 

najbolje opremljenimi v Sloveniji. V vsaki učilnici je interaktivna tabla z računalnikom, velika 

predavalnica z 250 sedeži je vrhunsko opremljena. Jedilnica s 120 sedeži omogoča izvrstne 

pogoje za razdeljevanje tople in hladne malice. Ne smemo pozabiti večnamenske dvorane za 
kulturne prireditve, ki se nahaja na podstrešju šole. 

V naslednjem šolskem letu se bomo načrtno lotili notranjega opremljanja kotičkov šole za 

sproščeno druženje. 

Ponosni smo na našo telovadnico z dvema vadbenima površinama in naravoslovni prizidek s 

sodobno opremljenimi učilnicami. Smo ena redkih šol v Sloveniji z lastno galerijo, v kateri 
razstavljajo današnji in nekdanji dijaki naše šole. 

Šola bo v prihodnosti še krepila svoje poslanstvo: v razvijanju ustvarjalnosti, iniciativnosti, 
solidarnosti in samostojnosti. 

Vabim vas, da vstopite v našo šolo in vidimo se 1. septembra. Naša gimnazija ima najdaljšo 
tradicijo v Posavju, tradicijo šole, ki predstavlja za mladostnike varno okolje in na kateri 
pridobijo kvalitetno znanje za študij na katerikoli univerzi. 

Uroš Škof 
ravnatelj 
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GIMNAZIJE BREŽICE 
TRG IZGNANCEV 14 

8250 BREŽICE  

Datum : 26. 01. 2016 

6. skupina – DIJAKI 
 

 

Organizator: Gimnazija Brežice – Šolsko športno društvo Gimnazije Brežice 
 

Izvajalec: Sandi Rašović -  telefon: 031336778 - el. naslov: rasovic.sandi@gmail.com 
 

Kraj: Turni je potekal  v športni dvorani Gimnazije Brežice. 
 
Ekipe:   
 

  TŠC NOVA GORICA - TEHNIŠKA GIMNAZIJA IN ZDRAVSTVENA ŠOLA  
 

 
 

 

 

 

http://app.sport.si/porocila/generate?report_input=prijava_tekmovalci&schl_id=3190&scen_id=27193&sprg_id=940
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 SREDNJA ŠOLA DOMŽALE 

 

 
 
 

  GIMNAZIJA BREŽICE 
 

 
 
 
 

http://app.sport.si/porocila/generate?report_input=prijava_tekmovalci&schl_id=2520&scen_id=26789&sprg_id=940
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Urnik tekmovanja: 

 

9:15     tehnični sestanek vodij ekip, sodnikov in organizatorja 

  10:00               Gimnazija Brežice : Srednja šola Domžale 
      10:50                      otvoritev tekmovanja 

11:10              Srednja Šola Domžale : TŠC Nova Gorica 

          12:10                            TŠC Nova Gorica : Gimnazija Brežice 
 
  

   
Rezultati: 
 

GIMNAZIJA BREŽICE : SREDNJA ŠOLA DOMŽALE ( 43 : 60 ) 

 

V prvi tekmi je Srednja Šola upravičila vlogo favorita in v prvi četrtini odločila zmagovalca. 

Izkoristila je tremo domače ekipe in si je priigrala odločilno prednost, ki jo vzdrževale do 

konca tekma. Domača ekipa se je trudila, a  izenačene tri četrtine niso bile dovolj za preobrat. 
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SREDNJA ŠOLA DOMŽALE : TŠC NOVA GORICA ( 70 : 41 ) 

ŠC Nova Gorica se je kljub dolgi poti nudil dostojen odpor. Žal pa niso mogli ustaviti 

neverjetno serijo zadetih trojk Domžal, ki je zanesljivo zmagala in osvojila prvo mesto na 

četrfinalu. 
 

  

  
 

TŠC NOVA GORICA : GIMNAZIJA BREŽICE ( 51 : 58 ) 

Sledila je tekma za drugo mesto. Gimnazija Brežice se je želela oprostiti od navijačev z zmago. 

Ekipi sta uprizorile napeto izenačeno tekmo. O zmagovalcu je odločila daljša klop domačinov 
in utrujenost gostov po dolgi poti. 
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Razvrstitev: 
 

1. mesto – SREDNJA ŠOLA DOMŽALE 
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2. mesto – GIMNAZIJA BREŽICE 

 
 

 

3. mesto – TŠC NOVA GORICA  

 
 

Uradna otvoritev: 

 

Po prvi odigrani tekmi je sledila uradna otvoritev tekmovanja. Po predvajanju slovenske himne 
je sledil pozdravni govor podravnateljice Zlate Hribernik in kratki kulturni program s plesno 

navijaško skupino Gimnazije Brežice. Plesalke so popestrile športni dogodek tudi med 
ostalimi tekmami. 
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ZAHVALA. 

 
 
 

HVALA VSEM TEKMOVALCEM ZA FAIR  IGRO IN PRIKAZANE ODLIČNE IGRE. 
 
HVALA VSEM MENTORJEM ZA KOREKTNO SODELOVANJE IN VODENJE 
SVOJIH IGRALCEV. 
 

HVALA ZAVODU ZA ŠPORT RS PLANICA ZA POMOČ IN PRAKTIČNE 
NAGRADE. 
 

HVALA SODNIKOMA. 
. 

HVALA KOLEGOM IN RAVNATELJU GIMNAZIJE BREŽICE. 
 
HVALA ZAPSINIKARSKI MIZI. 
 
HVALA PLESNO NAVIJAŠKI SKUPINI. 
 

ŠE NEKRAT HVALA VSEM, KI STE S SVOJO UDELEŽBO POPESTRILI IN 
DVIGNILI TO TEKMOVANJE NA VIŠJI IN BOLJ PRIJAZNEJŠI NIVO. 
 

 
 
 

LEP ŠPORTNI POZDRAV IN BREŽIC. 
 


